

供暖管道爆裂 40多人连夜抢修

影响供暖面积30万平方米 昨晚6时许恢复供热

近3米的深坑里有40多名维修人员正在施工中，距离深坑2米处有一个约1米宽被切断的补偿器。数辆供暖抢修车、吊车停在深坑旁严阵以待，从管道里漏出的水已经不再向外流淌。供暖抢修人员24小时不间断的抢修就是为了能让3700多居民的供暖不受影响。

供暖管道突然发生爆裂

11月10日晚7时许，沈阳市大东区联合路一处隶属于沈阳惠天热电股份有限公司的供暖管道发生爆裂。这次供暖管道爆裂将影响到

3700多用户，大约30万平方米的供热面积。

如果抢修不及时，那将让3700多个家庭内的暖气不热，生活受到影

响。

为了3700多户居民的供暖，抢修人员在接到信息后第一时间赶到现场进行抢修。

爆裂处占两排直行车道

昨日上午10时，记者来到事发现场，距联合路北海街车站约20米的东北处，一直没有休息的维修人员仍在现场施工，爆裂处占了联合路由西向东的两排直行车道，周围已经封闭。

“10日晚上供暖管道爆裂的，当然也没看时间但天肯定是‘擦黑’了。当时漏水那地方‘烟气缭绕’的，

能有几十平方米的面积，几乎看不见人能见度极低，听别人说马路的地面都鼓起来了，不过没听到爆裂声。”距事发地点不到20米一家幼儿园工作人员李女士说。

“现在屋里温度还行，这两天室外温度也不是很低，所以没太遭罪。”李女士说。

附近一家汽车修配厂的维修师傅介绍，事发时刚开始是漏水，然后供暖管道才爆裂的，事发地点离公交车站较近，有乘客下车时发现漏出的水是热的随即向相关部门进行反馈。

供暖抢修人员立即到现场抢修，争分夺秒保证居民供暖不受影响。

40人连夜抢修 24小时内恢复供热

当日下午，记者从该管线的所属单位沈阳惠天热电股份有限公司客服管理部经理刘宇处了解到，供暖抢修人员在接到抢修电话后就赶到现场。

刘宇告诉记者：“由于管网老化造成的此次爆裂，此处管线已经列入夏季三修计划。在供暖前期已对管网进行试水打压，打压期间未发现漏

水情况，我们在供暖期前已经打报告要更换这条老化的管道，但报告下来后已经到了试运行阶段，我们争取供暖期结束后更换老化管道。”

刘宇说：“抢修人员连夜维修，大约在11日下午3时许能修好。因为爆裂的供暖管线的位置已经占了两排直行道，空间实在有限，3名供暖维修师傅为一个班，每个班干3个小时

一换，在这大坑里干时间太长维修师傅也受不了。维修师傅抢修时，先得用抓钩机清理地面，然后找到漏点，把有漏点的坏管断开，用吊车把新管运到焊接处等等措施，我们会尽快完工，保证用户用热。晚上6点左右开始恢复正常供热。”

供暖维权热线：(024)22699110

辽沈晚报记者 王罡



大东区一处供暖管道发生爆裂。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



维修师傅正在抢修供暖管道。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

发现“障碍物” 司机一波操作太暖心 扶起倒地女子 帮捡苹果 拿来药箱

公交车行驶途中发现前方有一个小灯在闪，好像有一个“障碍物”，司机放慢车速一看，原来是一辆电动自行车倒了，骑行者的腿被压着动弹不了。

担心倒地的人被后面的车辆撞上，沈阳298路公交车司机马云鹏下车进行施救，又回到车上拿来急救药物帮着伤者处理伤口。

“11月8日晚7点多，我开着公交车走在望花南街上，突然发现前方有一个小灯在闪着，离得远看不清是什么，但感觉好像是个障碍物。”昨日，马云鹏介绍，他随后放慢了车速，离小灯更近了，才发现是一辆电动自行车倒在地上，下面有一个人被压住了。

“我一看这不行啊，如果我打一把方向盘绕过去了，后面的车要是看不见这有个人倒在地上，因为这段路有点黑，要是再把人给撞上，那就麻烦了。”马云鹏说。

担心骑车人发生意外，马云鹏把车靠边停下，打开双闪，下车上前查看骑车人的情况，被压在电动自行车下面的是一名50多岁的女士，由于电动自行车很重，她自己想推开车辆站起来很困难。

马云鹏走上前，询问骑车人怎么样，骑车人称没大事，马云鹏把电动自行车扶起来，推到路边停好，又转过身来把骑车人搀扶起来。

“她起来后看着没啥大事，能走路但腿不太敢着地，我把她扶到马路牙子上坐下缓一缓。”马云鹏说。

看见路面上散落着苹果等物品，马云鹏帮着捡起来放到塑料袋里，把甩到地上的手机交给骑车人，“这时候我发现她手上擦破了皮，我告诉她别着急，我到车上取药去。”马云鹏



马云鹏把电动自行车扶起来。

视频截图

说，自己车上放了一个爱心箱，里面有常用的药品以备乘客遇到突发情况使用。

马云鹏从车上取来了创可贴和碘伏棉棒，给骑车人处理了手上的擦伤。“这时候骑车人缓过来了，她担心公交车上的乘客着急，催促我赶紧开车走。”马云鹏说。

让马云鹏感动的一个细节是：在

得到帮助后，骑车人双手合十在胸前不停地表示感谢。在确认骑车人能行动了，并且推着车到了安全地带，马云鹏才开车继续前行。

“如果后面的车一旦发现不了这个情况，再肇事伤人，对谁都不好，遇到这样的情况，我应该停车帮忙，当时没考虑太多。”马云鹏说。

辽沈晚报记者 吉向前

手机丢了不知道 谁知它“自己回来了”

一位女士手机丢失后，毫无察觉，直到她的朋友在微信群里看到一个与她手机十分相像的招领信息，她才发现自己的手机丢了。

原来是好心人捡到后主动交到了派出所，民警在微信群中进行失物招领，在失主还没有意识到丢东西的时候，“手机”就先开始找失主了。

“我在路边捡到一个手机，麻烦你们帮忙找找失主吧，现在干嘛都离不开手机，丢了肯定很着急！”近日家住丹东二纬路附近的潘先生到头道派出所交给民警一部他刚捡到的手机。

民警先是替失主感谢了潘先生拾金不昧的行为，然后做好登记开始寻找失主。民警发现手机设有密码，考虑到失主丢失手机十分着急，于是立即以潘先生捡到手机的位置向周边扩散查找。

同时又将认领手机的信息发布到了百万警民微信群里，希望有人能提供线索。没想到信息刚发布不一会，民警就接到了失主打来的电话。

经了解，失主方女士开了一家灯具店，当天她在二纬路附近发放广告宣传单，手机一直揣在外套口袋中，估计是不小心滑出去了，可是她自己却完全不知道。还是她的朋友看见民警在微信群里发布的认领手机信息时，发现手机十分像她的，跟她确认时，她才发现自己手机丢了。

随后，方女士来到派出所拿回失而复得的手机，欣喜不已：“太感谢了！幸亏有好心人捡到送到派出所了，我手机里储存了很多号码，如果号码丢失了会让我的工作生活受到很大影响，真的特别谢谢你们！”

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

租售银行卡 5年内禁用微信支付宝

记者11日从广东省公安厅获悉，广东开展打击“两卡”专项行动以来，有2421人因出售出租出售银行账户、个人银行卡等失信行为被惩戒，他们将受到5年内只能使用现金消费，不能使用移动支付功能、不能注册支付宝账户和开通微信支付等惩戒。

10月10日起，全国开展以打

击、治理、惩戒非法开办贩卖电话卡、银行卡违法犯罪团伙为主要內容的“断卡”行动。行动以来，广东省公安部门抓获涉“两卡”违法犯罪嫌疑人4200余名，打掉涉“两卡”黑灰产团伙317个，捣毁犯罪窝点617个，查获银行卡6850余张、手机卡48880余张、公民个人信息109万余条。据新华社